
   

 
K, L   , M 

0 

   Sürtünmesiz yatay düzlemde dur- 

makta olan K, L cisimlerine, bü- 

yüklükleri zamanla şekildehi gibi 

değişen kuwetler uygulanıyor. t 

anında K nin momentumu PK, L 

ninki de PL oluyor. 

Kuvvet 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zaman 
 

Buna göre, 

 
A) 1 

 

 

’L 

 

B) 2 

oranı kaçtır‘7 

 
C) 3 

 
 

D) 4 

 
 

E) 6 
 
 

 

   İlk hızı sıfır olan bir cisme uy- sat 

gulanan kuwetin zamana 

bağlı grafiği şekildeki gibidir. 

Buna göre; 

I. K bölgesinde cismin 

momentumu artmıştır. 

II. L bölgesinde cismin momentumu sabittir. 

III. M bölgesinde cismin momentumu azalmıştır. 

yargılanndan hangileri doğrudur7 

 

A) Yalnız I 
 
 
 
 

 

 

D) I ve III 

 
 

 
Kuvvet 
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B) Yalnlz II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 

 

-F 
I ! II , III 

Zaman 

 
tg = 0 anında durmakta olan cisme etki eden kuwetin zamana 

bağlı grafiği §ekiIdeki gibidir. 

Buna göre, cismin momentumunun büyüklüğü I, II, III za- 

man aralıklannın hangilerinde azalmıştır7 

 
A) Yalnız I de B) Yalnız II de C) Yalnız III te 

D) I ve III te E) II ve III te 
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Cevaplar : 

1)C, 2)A, 3)C, 4)C, 5)C, 6)D, 


